
För försäkringskapitalets utveckling har vi räknat med en
genomsnittlig återbäringsränta på 4 procent om försäkringen
inte ändras. Om försäkringen ändras till Nya Trad har vi
räknat med en återbäringsränta på 5 procent. Det är det
utfall som vi bedömer är mest sannolikt. Vi har också räknat
på ett sämre och ett bättre utfall för Nya Trad: ett utfall där
återbäringsräntan är 1 procentenhet sämre per år än sannolikt
utfall och ett utfall där återbäringsräntan är 1 procentenhet
bättre per år än sannolikt utfall. Läs mer om hur vi har räknat i
broschyren Frågor och Svar.

Så här har vi räknat

Så påverkas en försäkring som
ändras till Nya Trad

År

Med ändring till Nya Trad, sämre utfall

Utan ändring, Gamla Trad behålls

Med ändring till Nya Trad, sannolikt utfall

Med ändring till Nya Trad, bättre utfall

Nya Trad Gamla Trad

Placering
av sparandet

En jämförelsevis större del av sparandet
placeras i aktier och andra tillgångar som kan ge
bättre avkastning på sikt.

Sparandet placeras till stor del i räntebärande
tillgångar med låg risk och endast en mindre
del i aktier.

Garanterad ränta 1 procent före skatt och avgifter. 3-5 procent före skatt och avgifter.

Kapitalavgift* 0,45 % 0,45 %

Årsavgift* 0 kr 0-240 kr

Insättningsavgift 0 % 0-3 %

Här kan du se de viktigaste skillnaderna mellan Gamla Trad, som du har idag, och Nya Trad som du har möjlighet att ändra till.Här kan du se de viktigaste skillnaderna mellan Gamla Trad, som du har idag, och Nya Trad som du har möjlighet att ändra till.

Exempel

0

* För Avtalspension och Kompletterande pension varierar kapitalavgift och årsavgift beroende på avtalsområde och avtal. Läs mer om avgifterna
i broschyren Frågor och Svar.

Exempel på prognos för sparandets utveckling

Här visar vi en prognos för sparandets utveckling för en försäkring med 100 000 kronor i försäkringskapital. Exemplet baseras 
på den avkastning som vi långsiktigt räknar med om en försäkring med Gamla Trad inte ändras respektive ändras till Nya Trad. 
Exemplet tar inte hänsyn till tillfälliga upp- och nedgångar på aktiemarknaderna utan baseras på en jämn värdeutveckling.
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